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Referat af bestyrelsesmøde  
29.1.2026, kl. 17.00 – 20.00 

Mødelokale i UKC 
 

 

 

 

Deltagere: 

Henrik Heiden Forældrerepræsentant Valg dec. 27 
Jesper Villadsen  Forældrerepræsentant Valg dec. 26 

Lucca Mikkelsen Elevrepræsentant Valg dec. 26 
Troels Jakobsen Medarbejderrepræsentant Valg aug. 27 
Line Danner  Skolebestyrelsens repræsentant Valg aug. 26 

René Broby Jensen  Medarbejderrepræsentant Valg aug. 26 
Jacob Heide Madsen (u. stemmeret)  Musikskoleleder  

Vivi Svane (u. stemmeret)  Sekretær for bestyrelsen  
 

Maria Schou Petersen Suppleant Valg dec. 26 
Anne-Sofie Byrlov Suppleant Valg dec. 27 
Katja Garde Vind Suppleant Valg dec. 27 

 
 

Afbud: 

Vivi Svane og Maria Schou Petersen (suppleant), Anne-Sofie Byrlov (suppleant),  
Line Danner, Troels Jakobsen 
 

Dagsorden 
 

Fællesmøde kl. 17 – 18 inkl. forplejning 

1. Orientering og status Musik- og Billedskolen v. Jacob 

2. Orientering og status UKC v. Ulrich 

3. Evt. / Input fra bestyrelsesmedlemmer 
 

Bestyrelsesmøde kl. 18 – 19.30 

4. Godkendelse af dagsorden 

5. Velkommen til nye bestyrelsesmedlemmer, præsentation 

- Skolens vedtægter 

6. Valg til formandsposten (forældrerepræsentanter og elevrepræsentanter over 18 

år kan vælges) 

7. Dato og tidspunkter for kommende møder 

8. Nyt fra administrationen og introduktion til Musik- og Billedskolen v. Jacob.  

9. Drøftelse af vores fysiske rammer, fremtiden med en mulig ny kulturskolelov samt 

vores mulighed for at have indflydelse på det kommende arbejde i §17 stk. 4 

udvalget.  

10. Eventuelt  
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Referat 

 
Ad.  

1+2+3 
Orientering og status Musik- og Billedskolen v. Jacob 

Orientering og status UKC v. Ulrich 

Evt. / Input fra bestyrelsesmedlemmer 
Ulrich og Jacob orienterede og gav status for hhv. klub/10’er og Musik- og 

Billedskolen. Ligeledes var der information om udviklingen af ungecampus 
i Krudtværksområdet og nedsættelsen af §17 stk. 4. udvalget, hvor Ulrich 

og Jacob opfordrer bestyrelserne til at følge med i udviklingen og ligeledes 
på sigt bidrage i debatten i det omfang vi bliver inviteret med i dialogen.  

  

Ad.4. Godkendelse af dagsorden 
Dagsordenen godkendt 
 

Ad.5. Velkommen til nye bestyrelsesmedlemmer, præsentation 

- Skolens vedtægter 
De enkelte bestyrelsesmedlemmer præsenterede sig for hinanden 
 

Ad.6. Valg til formandsposten (forældrerepræsentanter og 

elevrepræsentanter over 18 år kan vælges) 
Bestyrelsen valgte at udsætte punktet til kommende bestyrelsesmøde. 
Jacob orienterer om, at kun forældre- og elevrepræsentanter er valgbare. 

Man kan derfor overveje sit kandidatur forud for næste møde.  

 

Ad.7. Dato og tidspunkter for kommende møder 
Næste bestyrelsesmøde er mandag d. 4. maj. Vivi følger op om de rette 

personer er indkaldt og vi ser nærmere på, om datoen muligvis skal 
flyttes, hvis den passer dårligt.  

 

Ad. 8+9 Nyt fra administrationen og introduktion til Musik- og Billedskolen 

v. Jacob samt drøftelse af vores fysiske rammer, fremtiden med en 

mulig ny kulturskolelov samt vores mulighed for at have 

indflydelse på det kommende arbejde i §17 stk. 4 udvalget.  
Jacob orienterede om arbejdet med en mulig ny kulturskolelov og bad 

bestyrelsen overveje positive og negative sider af dette og ligeledes 
overveje, hvad og hvordan en sådan kunne se ud hos os lokalt i Halsnæs 

Kommune. Punktet genoptages derfor ved de kommende 
bestyrelsesmøder.  

 
Ad. 10. Eventuelt 

Lucca (elevrepræsentant) opfordrede musikskolen til at overveje formen 
på sammenspilsdagene. Lucca havde forberedt punktet ved at tale med 

andre elever i musikskolen. Ønsket fra eleverne er, at sammenspilsdagen 
får mindre karakter af koncert og mere karakter af ”åben 
øvning/undervisning”. Dvs. rent praktisk ingen publikummer i rummet.  

Endvidere opfordrer Lucca til at især de ældste elever kunne få lidt mere 
”kontrol” – dvs. underviserne lidt mere på sidelinjen til at støtte, hjælpe 

og vejlede fremfor at styre.  
Jacob kvitterer for indsatsen og tager overvejelser med til videre 

behandling.  

 
Kommende møde er den 4. maj 2026, kl. 19.30 – 21.00 


